
Події, факти, люди

Тисячі українців приєдналися до міжнародної акції 
проти бідності

17 жовтня вперше в Україні проходила акція «Піднімись та віддай 
свій голос проти бідності» з нагоди Міжнародного Дня Організації 
Об’єднаних Націй з боротьби з бідністю.

Минулого року 17 жовтня більше 23 мільйонів людей у 87 країнах 
світу встали із закликом подолати крайню бідність, неписемність, голод 
та небезпечні хвороби. Ця символічна акція була визнана «найбільшою 
подією самомобілізації людей», вписаною в історію Всесвітньої Книги 
рекордів Гіннеса.

Цього року акція STAND UP! пройшла під девізом: «Піднімись та віддай 
свій голос проти бідності та за досягнення Цілей розвитку тисячоліття» 
(Stand up and Speak out against Poverty and for the Millennium Development 
Goals), закликаючи лідерів всіх держав світу виконати свої зобов’язання 
та досягти визначених цілей до 2015 року. 

Виступаючи під час проведення акції у Києво-Могилянській академії, 
Координатор системи ООН в Україні Френсіс М. О’Доннелл зазначив: 
«Боротьба із бідністю та нерівністю є стратегічною метою для всіх країн 
світу. Ніхто не повинен стояти осторонь цих проблем, бо лише завдяки 
вирішенню цих нагальних проблем наш світ стане кращим для всього 
людства». Пан О’Доннелл прочитав лекцію і провів дебати зі студентами 
на тему боротьби з бідністю.

Головними партнерами Представництва ООН у реалізації цієї глобальної 
ініціативи в Україні є школи та університети, молодіжні центри та 
активісти громадянського руху, які одночасно встануть проти бідності о 
13:00 в містах Києві, Іванкові, Бородянці, Славутичі, Харкові, Запоріжжі, 
Херсоні, Хмельницькому та Львові. Серед ВНЗ нашого міста до акції 
приєдналася тільки Запорізька державна інженерна академія. 

Незалежно від континенту чи країни, під час проведення цієї акції, люди 
вимагають щоб їх уряди дотримались зобов’язань визначених у цілях 
тисячоліття в галузі розвитку та поклали край злидням до 2015 року.

Глобальні цілі розвитку тисячоліття були прийняті в українському 
контексті, враховуючи особливості розвитку нашої країни. Цілі Розвитку 
Тисячоліття для України — це 6 орієнтирів та 13 конкретних завдань на 
довгострокову перспективу, адаптованих з урахуванням особливостей 
національного розвитку нашої країни. На думку учасників акції, задля 
досягнення визначених цілей та бажаного рівня розвитку, необхідно 
проводити таку економічну політику, яка покращить достаток усього 
народу України.

«Піднімись та віддай свій голос проти бідності» - це зростаючий рух людей, які 
більше не можуть сидіти та мовчати перед обличчям бідності та нерівності. 
Близько 5 тисяч українців приєдналися до Міжнародної акції проти бідності 17 
жовтня ! 
Цього дня заходи відбулися у понад 100 країнах світу. В Україні вперше відбулися 
заходи присвячені кампанії «Піднімись та віддай свій голос проти бідності». 
17 жовтня, о 13:00 сотні людей у Києві, Львові, Харкові, Запоріжжі, Херсоні, 
Хмельницькому та Славутичі, Бородянці, Іванкові піднялися разом та підтримали 
глобальний рух проти бідності. 
Люди зі всього світу піднялися та встановили новий рекорд небайдужості!

Релігійний і культурний діяч, богослов і мислитель, 
архімандрит  Києво-Печерської лаври, митрополит  Київ-
ський, Галицький і  всієї Русі:

Толерантно ставився  до всіх  віросповідань;
До ідеї зближення  всіх християнських церков;
Підпорядковує  свою діяльність зміцненню  православ’я, 

духовної єдності українського  народу через такі інститути, 
як церква, школи,  колегії, друкарні, бібліотеки, мистецькі 
заклади;

Високоосвічена людина, значно розширив сферу  
вживання української мови  в книгодрукуванні, бого-
службах, перекладах, готував українське видання Біблії;

Реформи Петра Могили спрямовані на піднесення освіти  
моральності, дисципліни, вивели православну церкву  з 
кризи та занепаду;

Його  твори  були спрямовані  на уніфікацію, систе-
матизацію та розробку єдиних правил церковного життя; 
догматичного вчення чину  богослужб.

В 1632 р. заснував Києво-Могилянську академію як 
перший вищий навчальний  заклад на землях східних і 
південних слов’ян; котрий  відігравав провідну  роль  у 
розгортанні  освіти, науки і культури впродовж майже двох 
століть.

У колегії вперше в Україні почалось викладання  філо-
софії і богослов’я як певних розгалужених  теоретичних 
систем.

У роздумах  Петра Могили як мислителя  доби  бароко  
виразна  тенденція до поєднання середньовічної схоластики 
та ідеї Ренесансу та Реформації, античних та християнських  
авторів.

Синтез  західної  та східної  вченості  та культури  є 
найприкметнішою  ознакою творчості Петра Могили. 
Здійснюючи цей  синтез на основі  вітчизняної духовної 
спадщини  селективно.  П.Могила сприяв  прилученню  
українського народу  до культурних надбань людства.

Визначальною рисою  Бога світу і людини є любов, 
милосердя і терплячість, ідея серця  як осердя  тілесного, 
душевного і духовного життя людини, ідея доброчинства 
стає основою суспільної злагоди й єдності, наслідком  
яких є  побудова „суспільного блага”, яке пов’язується  з 
діяльністю держави. Одним із перших  православних 
мислителів в Україні  виходив із  вчення  природного права, 
думав про майбутню українську   державу. Основним дер-
жавотворчим чинником він вважав  не  якийся окремий  
стан, а злагоду, єдність усіх  станів, етнічних угрупувань і 
конфесій  в Україні . Його ідеалом була сильна монархічна 
влада, обмежена законом. Закон і право П.Могила  підносив  
вище будь-якої земної влади ( і  царської, і церковної) 
стверджуючи , що вони є не лише дар божий, а сам Бог, 
який його дав. У його творах  спостерігається  тенденція до 
зближення   права і моралі.

Ідеї і діяльність П. Могили  сприяли:
Духовній єдності українського народу;
Творенню єдиного комунікативного простору, його 

культури, що було необхідною  передумовою  подальшої 
політичної  консолідації, здійсненої Б. Хмельницьким.

В. Г. Воронкова
д.ф.н., проф. зав.кафедрою 
менеджменту організацій 

У жовтні відсвяткували ювілеї:

Гавриш Василий Степанович
Шуваева Надежда Алексеевна
Карпенко Анна Владимировна
Крючков Евгений Николаевич
Воропаева Анастасия 
Владимировна
Бескостая Галина Николаевна

Юдачов Андрей Валериевич

Адміністрація 
та ПК ЗДІА бажають усім вам щастя, радості, тепла 

та уваги близьких. 
Хай будуть святковими ваші будні, хай завжди у вашій душі 

квітне сад!



Стор. 6 “Студгородок”. Ми та світ 

Жизнь, на мой взгляд, очень похожа на 
бриллиант. Так же прекрасна, многогранна, очень 
ценна и очень изменчива. Один поворот грани — и... 
Иногда кажется, что весь мир у твоих ног. А через 
какой-то миг ты ощущаешь себя всего лишь мелкой 
крупицей в бурном потоке…

Часто кажется, что жизнь неблагосклонна именно к 
тебе. Что другим везет больше или чаще. А вообще, и то, и 
другое. Но я ведь так старалась, так мучалась, столько сил 
вложила напрасно, потому что у сослуживца или, например, 
однокурсника,  подруги, знакомого все равно лучше 
результат или зарплата, а может быть социальный статус 
и работа. Ну почему?!? Почему именно мне так не везет!? 
Почему только я получила 4, если всей группе поставили 
5, а я ведь всю ночь учила предмет.(!!!) Почему передо 
мной всегда заканчивается  очередь и уходит последняя 
маршрутка! Список таких “почему” у каждого свой, ведь все 
мы хотя бы раз задавали себе подобные вопросы.

Трудности жизни каждый человек воспринимает и 
оценивает по-своему. Кто-то очень легко: ну подумаешь, 
черная полоса, потом будет белая! А есть люди, для которых 
любая неудача – повод для депрессии. 

Все неприятности, обиды, неудачи -  мелочь, проходящее. 
Это ничто, по сравнению с утратой близкого, любимого 
человека, настоящей утратой, не просто расставанием или 
прекращением отношений. Боль раздирает сердце, отравляя 
душу. Человека больше нет. Как жаль, что необходимость, 
незаменимость, степень нашей любови к близким мы 
оцениваем только после их утраты. Утраты безвозвратной, 
когда нет возможности сказать «спасибо», «прости», 
«люблю», «прощай»…

А потом пустота или самобичевание, или наоборот, обида 
на весь мир. И опять, возможно, депрессия. Замкнутый 
круг, из которого нет сил выбраться самостоятельно. Кто-
то ищет пути утешениях в средствах медицины, лекарствах, 
таблетках, наркотиках, алкоголе, сигаретах и т.д. Но как 
таблетки могут убрать боль душевную?! Приглушение боли 
в данном случае – это не выход, а лишь оттягивание процесса 
реального исцеления, усугубление, создание новых проблем 
со здоровьем, психикой и др. 

Некоторые люди имеют силу признаться, что они увязли 
в проблеме, прежде всего самим себе. Так начинается 
истинный поиск решения, исцеления. Помочь могут близкие 
люди, родные, друзья, возможно даже врачи. Сейчас 
существуют телефоны доверия, группы поддержки. В этих 
группах вам помогут люди, которые прошли этот путь. 
Вам подскажут, как выдержать, пережить сложный период 
жизни, поддержат или просто  выслушают, ведь даже этого 
порой так не хватает. В стенах нашей академии, например, 
работает хороший психолог, всегда готовый предложить 
помощь. 

Сегодня достаточно литературы, которая может оказаться 
очень полезной. В статьях и книгах часто советуют посмотреть 
на проблему со стороны. Нам пытаются подсказать, что всему 
есть причина, и порой она находится совсем близко. Иногда, 
к примеру, сломанная нога — это не признак невезучести, а 
сигнал о чем-то более важном, возможность открыть в себе 
скрытые таланты, шанс найти свое истинное призвание. 
Всемирно известные люди прославились благодаря таким 
«несчастным» случаям. Помогает и занятие любимым 
делом, важно, чтобы это занятие приносило радость, 
позитив и отвлекало от неприятных мыслей. С помощью 
работы можно реализовать творческое начало, которое есть 
в каждом человеке.

Советов можно найти массу. Главное – желание решить 
проблему. И помните, рядом  с вами находятся родные 
люди, которым вы небезразличны, которые любят вас просто 
потому, что вы есть.

Виктория Кузнецова, 
ЕК-03-М

Несмотря на то, что Всемирный день донора крови отмечают на 
всей планете 14 июня, каждый вуз имеет свой собственный День 
донора. Есть он и в ЗГИА, где каждую осень (в прошлом году, 14 
октября, как раз в День освобождения Запорожья) студенты и 
преподаватели становятся донорами крови. Ведется негласное 
соревнование между факультетами. Напомним результаты минувшего 
года: ФЭЭ и ФИТ делегировали в доноры по 23 человека и победили 
в этом благородном соревновании. Практически в затылок им дышал 
ФЭЭТ с 15-ю донорами на борту. ФСВР делегировал 13 доноров, 
МФ — 6, МТФ — 5, ФМФ — 1 донора (впрочем, им извинительно, 
факультет, по определению, девчоночий, а они боятся крови…). На 
ФЭПе, к сожалению, отважных не нашлось. Правда, там нас уверили, 
что студенты просто не знали о дате проведения Дня донора. Во 
избежание подобных недоразумений мы и напоминаем заранее о 
таком важном «тесте на милосердие». 

Ребята! Цена капли крови в наше время приближается к цене 
жизни! Донорской крови в Украине катастрофически не хватает. 
Зачастую врачи вынуждены откровенно говорить родственникам 
пациента: «Будет кровь — больной выживет, не достанете — не 
спасем». Конечно, это чужая беда, но зарекаться на всю будущую 
жизнь… А вдруг кто-то из близких, дорогих людей окажется на 
месте такого больного?

Наверное, именно сострадание, способность принять близко к 
сердцу чужое горе, понимание гражданской значимости донорства 
и обязывает нас сдавать кровь хотя бы в День донора. Давайте будем 
милосердны…

Редактор газеты 

Справочно
День донора впервые был провозглашён в 2004 году по 

инициативе нескольких подразделений Всемирной организации 
здравоохранения: федераций Обществ Красного Креста и Красного 
Полумесяца, Международной федерации организаций доноров крови 
и Международного общества по переливанию крови. День выбран не 
случайно: именно 14 июня 1868 года родился австрийский учёный 
Карл Ландштейнер, получивший Нобелевскую премию за открытие 
системы групп крови. 

Десять років тому Всесвітня Організація охорони здоров’я 
оголосила друге воскресіння вересня Днем надання першої 
медичної допомоги. Вже стало традицією в Запорізькій державній 
інженерній академії у вересні та жовтні місяці проводити зі студентами 
першого курсу заняття по невідкладній медичній допомозі. Проводять 
заняття фахівці Товариства Червоного Хреста лікар Франчук Вадим 
Васильович і медична сестра Грицун Світлана Анатоліївна. За 
підсумками соціологічного опитування, проведеного серед студентів, 
видно, що проблеми надання першої долікарської допомоги не 
залишають байдужою молодь.  На деканській годині зі студентами 
факультету будівництва та водних ресурсів, факультету енергетики 
та енергозбереження, механико-технологічного факультету разом з 
курсом теоретичних знань фахівцями були відпрацьовані практичні 
навички при гострих невідкладних станах: накладання жгута для 
зупинки кровотеч, “шинирования” під час переломів, прийоми 
штучного дихання, невідкладна допомога при анафілактичному 
шоці, різного роду отруєнь, гостра серцева та легенева недостатність 
і багато інше.  Товариство Червоного Хреста Ленінського району 
дякує студентам і адміністрації ЗДІА за багаторічну плідну 
співпрацю, активну участь в добродійній акції добра і милосердя по 
розповсюдженню марок Червоного Хреста, кошти від яких підуть на 
медико-соціальну, гуманітарну, матеріальну допомогу самотнім та 
похилого віку громадянам, сиротам, багатодітним сім’ям, біженцям, 
що постраждали від стихійних лих і катастроф; на реалізацію 
загальнодержавної програми «Діти України». Товариство Червоного 
Хреста сподівається, що в наших серцях не гасне доброта, людяність 
і завжди знайде відгук чужий біль і прагнення творити добро своїм 
ближнім.     

Начальник ОВВ Марті І.В. 
медична сестра  Товариства Червоного Хреста 

Грицун С.А.


